

Рецензія-відгук
На освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»
ступеня фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»
ВСП «Криворізький фаховий коледж НАУ»

В умовах стрімкого розвитку промисловості в Україні, де автоматизація та цифровізація стають ключовими факторами конкурентоспроможності, гостро відчувається потреба у висококваліфікованих фахівцях. Ці фахівці повинні володіти не лише глибокими знаннями в галузі комп'ютерних технологій, але й мати практичні навички застосування цих знань у контексті автоматизованого виробництва.

Освітньо-професійна програма, запропонована авіаколеджем за спеціальністю "123 Комп'ютерна інженерія" для фахового молодшого бакалавра, є своєчасним і актуальним кроком у напрямку підготовки таких затребуваних спеціалістів.

Ця програма не лише відповідає сучасним вимогам ринку праці, але й передбачає формування у випускників здатності до інновацій та адаптації до швидкозмінних технологічних трендів. Випускники цієї програми матимуть чудові перспективи кар'єрного зростання в різних галузях промисловості, включаючи аерокосмічну, машинобудівну, енергетичну та інші. Вони зможуть ефективно працювати над розробкою, впровадженням та обслуговуванням сучасних автоматизованих систем, що забезпечить їм конкурентні переваги на ринку праці.

Програма охоплює широкий спектр дисциплін, включаючи програмування, бази даних, комп'ютерні мережі та інші. Особлива увага приділяється практичним навичкам, що дозволяє студентам набути досвіду роботи з сучасним обладнанням та програмним забезпеченням.

Окрім професійних навичок, програма сприяє розвитку у студентів таких важливих якостей, як відповідальність, аналітичне мислення, вміння працювати в команді, а також розуміння етичних та правових аспектів їхньої професійної діяльності.

Представлена ОПП стане важливим фактором у підвищенні ефективності та конкурентоспроможності української промисловості, сприяючи її інтеграції у світовий економічний простір.

Провідний адміністратор системи
АТ «Південний гірничо-
збагачувальний комбінат»



Олександр МАЗУР